



*Сегодня многие жители Куйбышева и клиенты Сбербанка столкнулись с кучей навоза, которую один из противников действующей финансовой системы привез на тракторе и разместил в центре города.*

Сбербанк предоставляет правоохранительным органам сделать оценку и выводы по данному происшествию. Несмотря на то, что автор такого своеобразного протеста не является клиентом Сбербанка, банк решил повысить настроение жителям Куйбышева. И завтра, в День святого Валентина, сотрудники банка будут раздавать перед филиалом цветы!

Смотрите деловые новости на информационно-аналитическом портале "НБРА-IBRA". Публикуемые материалы принадлежат правообладателям. Ежедневные экономические обзоры, прогнозы, отслеживание экономической ситуации в Украине, России и мире, курс доллара, курс евро по отношению к гривне и рублю. Экспертные мнения и прогнозы курсов валют на ближайшее время и на 2015 год.